Памятка  священнослужителю  по  соблюдению мер  пожарной
безопасности в  зданиях и  помещениях  церквей (храмов) 

     Территория,  прилегающая к  зданиям  церквей  в пределах противопожарных разрывов между зданиями, соору​жениями должна своевременно очищаться от горючих отходов, мусора, тары, опавших листьев, сухой травы и т.п.

     Дороги, проезды, подъезды и проходы к зданиям и водоисточникам, используе​мые для пожаротушения, подступы к пожарному инвентарю должны быть всегда свобод​ными, содержаться в исправном состоянии, а зимой быть очи​щенными от снега и льда.

    В помещениях, имеющих один эвакуационный вы​ход, допускается проведение мероприятий с количеством при​сутствующих в этих помещениях не более 50 человек.

    Все двери эвакуационных выходов должны свобод​но открываться в сторону выхода из помещений. При пребывании людей в помещении церкви двери запасных  выходов могут запираться лишь на внутренние легкооткрывающиеся запоры.  Запрещается загромождать проходы, коридоры, тамбуры, лестничные площадки, марши лестниц мебелью, шкафами,  различными материалами, а также забивать двери эвакуационных выходов.

     Подсвечники, светильники и другие устройства с открытым огнем следует устанавливать на негорючие основания. Они должны быть надежно прикреплены к полу, чтобы исключить их случайное выпадение.

     При эксплуатации отопительного оборудования должны выполняться требования  Правил пожарной безопасности. Печное отопление в культовых сооружениях должно проверяться ежегодно перед началом отопительного сезона на готовность к эксплуатации с оформлением акта.

      Топка печей должна осуществляться под присмотром и заканчиваться до начала мероприятия с массовым пребыванием людей в культовом сооружении.

     Хранение горючих жидкостей (ГЖ) (для лампад, светильников) должно осуществляться в металлических шкафах.  В помещении допускается хранение не более 5 л   ГЖ.

      Розлив ГЖ в лампады и светильники должен осуществляться из закрытой небьющейся емкости на противне из негорючего материала.   Розлив ГЖ в лампады и светильники следует осуществлять только при отсутствии открытого пламени, а при включенных электронагревательных приборах -  на расстоянии не менее 1 м от них.

      Запас ГЖ в молельном зале для заправки лампад и светильников должен храниться в металлической таре и составлять не более суточной потребности.

      Запрещается проводить какие-либо огневые работы в культовых сооружениях при совершении обрядов в присутствии прихожан.

     Электрическое  оборудование  должно  эксплуатироваться в условиях,  соответствующих рекомендациям (инструкциям) предприятий-изготовителей.  Запрещается эксплуатировать провода и кабели с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией; обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами, эксплуатировать их со снятыми колпаками (рассеивателями);  применять нестандартные (самодельные) электронагрева​тельные приборы, использовать некалиброванные плавкие вставки или другие самодельные аппараты защиты от пере​грузки и короткого замыкания.
      Первичные  средства  пожаротушения  должны  размещаться  в  легкодоступных  местах.  Места  их  размещения  необходимо  обозначать  соответствующими  знаками.
      Телефоны  вызова  пожарной  охраны  в  Воскресенском  районе:

«0 – 1» ;  «44-1-23-58»    Пожарная  часть г.Воскресенск.

«44-4-32-01»;  «44-4-34-55»  Пожарная  часть  мкр.Фосфоритный

«44-5-31-01»   Пожарная  часть  с.Барановское

«44-5-14-30»  Пожарная  часть  п.Белоозерский
ГУ  МО  «Московская  областная  противопожарно-спасательная  служба»

