Трагедии  могло и  не  быть!
     4  декабря  2009 года произошло  трагическое  событие в г.Пермь.  В  ночном  клубе «Хромая  лошадь»  при  пожаре  погибло  более  100  человек,  еще  большее  число людей среди  пострадавших от  ожогов  и  в  результате  отравления токсичными  веществами,  выделяющимися при  горении горючих  отделочных  материалов.

    Этот  случай  как  нельзя  лучше  характеризует  преступную  халатность  и  безответственность соответствующих  должностных  лиц -  как  собственников  имущества,  так и арендаторов,  занимавшихся организацией  массовых  мероприятий в  условиях  полного пренебрежения  элементарными требованиями правил  пожарной  безопасности.  Но и  сами  граждане,  и  особенно  -  молодежь  не  должны  пренебрегать  элементарными  мерами  пожарной  безопасности.  Ведь  ни  для  кого  не  секрет,  что  все  погибшие – граждане от  20  до  35  лет.  Вряд  ли  стоит  участвовать  в  сомнительных  шоу  и  развлечениях,  если  ценой  этому  может  стать  ваша  собственная  жизнь  или  жизнь  ваших  друзей  и  близких.
   Напоминаем  требования  пожарной  безопасности при  проведении  массовых  мероприятий.  Так, в помещениях, имеющих один эвакуационный вы​ход, допускается проведение мероприятий с количеством при​сутствующих в этих помещениях не более 50 человек. При организации и проведении новогодних празд​ников и других мероприятий с массовым пребыванием людей:

- допускается использовать только помещения, обеспечен​ные не менее чем двумя эвакуационными выходами, отвечаю​щими требованиям норм проектирования, не имеющие на ок​нах решеток и расположенные не выше 2-го этажа в зданиях с горючими перекрытиями;

- елка должна устанавливаться на устойчивом основании и с таким расчетом, чтобы ветви не касались стен и потолка;

- иллюминация должна быть выполнена с соблюдением ПУЭ.  При использовании электрической осветительной сети без понижающего трансформатора на елке могут применяться гирлянды только с последовательным включением лампочек напряжением до 12 В; мощность лампочек не должна превы​шать 25 Вт;

- при обнаружении неисправности в иллюминации (нагрев проводов, мигание лампочек, искрение и т.п.) она должна быть немедленно обесточена.
Запрещается:

- применять дуговые прожекторы, свечи и хлопушки, зажи​гать фейерверки и устраивать другие световые пожароопасные эффекты, могущие привести к пожару;

- украшать елку целлулоидными игрушками, а также марлей и ватой, не пропитанными огнезащитными составами;

- одевать детей в костюмы из легкогорючих материалов;

- проводить огневые, покрасочные и другие пожароопасные и взрывопожароопасные работы;

- уменьшать ширину проходов между рядами и устанавли​вать в проходах дополнительные кресла, стулья и т.п.;

- полностью гасить свет в помещении во время спектаклей и представлений;

- допускать заполнение помещений людьми сверх установ​ленной нормы.

При проведении мероприятий должно быть организовано дежурство на сцене и в зальных помещениях ответственных лиц персонала предприятия или  организации.

      С  большой  осторожностью  нужно  подходить и к  применению  новогодней  пиротехники.  Ее  необходимо  приводить в  действие вдали  от  зданий  и  сооружений (не  менее  200 метров)  на  открытой  местности и  в  соответствии с  рекомендациями (инструкцией)  завода-изготовителя.  При  приобретении  следует  убедиться в  наличии сертификата  пожарной  безопасности и  инструкции  по  применению  на  русском  языке.  Не  стоит  соблазняться  дешевой  пиротехникой  сомнительного  изготовления  -  это  может  привести к  беде.  Не  следует  доверять  запускать петарды и  другую  подобную  пиротехнику  несовершеннолетним  детям.  Если  пиротехника  не  сработала,  не  следует  подходить  к  ней  в  течение  10 – 15  минут -  у  некачественных  изделий  запуск  может  произойти с  опозданием.  Ну и  конечно же,  в  период  массового  гуляния   во  время новогодних и  рождественских  праздников  не  рекомендуется  оставлять  открытыми  окна помещений.
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